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八年级数学试卷参考答案
一、选择题(每小题3分，共36分)
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	A
	D
	C
	B
	C
	C
	B
	A
	A
	D
	D
	C


2、 填空题(每小题2分，共12分)
13 .        14.           15.          16.－8    17. 4.5    18. 4
三、解答题（共72分）

19. 解：原式    ……………..…  4分

                      …………………  6分
20. 
(1)解：方程两边同乘最简公分母，得

…………..…  1分

解得       …………..…  2分


检验：当 时，…………..… 3分

∴是原方程的解．…………..…  4分

(2)解：解不等式①，得……………..…  1分

解不等式②，得……………..… 2分
把不等式①、②的解集在数轴上表示如下：
                                       ……………..…3分
∴ 不等式组的解集为﹣2≤x＜3． ……………..…4分                       
21.解：原式                            ……………..…3分   
                                
 …………..… 6分

 



当时，  原式                ……………..… 7分

                                     ……………..… 8分
22.（1）证明：∵AD∥CB
∴∠ADB＝∠CBD    …………..…  1分
在△ADB和△CBD中

…………..…  2分
∴△ADB≌△CBD（AAS）…………..… 3分

（2）解：如图1所示：直线EF即为所求．…………..… 6分
        （其中结论1分）
（3）解：如图2
∵EF垂直平分BD，∠DBE＝25°
∴EB＝ED
∴∠DBE＝∠BDE＝25°…………..… 8分
∵∠AEB是△BED的外角
∴∠AEB＝∠DBE+∠BDE＝25°+25°＝50°．………..…10分
23.证明： （1）∵p＝＝12
∴由海伦公式得：
＝
＝12                     ………..…5分
（2） 由秦九韶公式得：  
（3） 

＝
＝
＝                         …………..…10分

24.解：（1）  ……………..…3分
      （2）1：2……………..…6分
（3）∵S△ABP＝，，
∵S△ABP＝S△ADP+S△BDP
∴
又∵BP＝AP
∴
即DE+DF＝BC＝10．……………..…10分
25.解：（1）设A种垃圾桶每组的单价为x元，则B种垃圾桶每组的单价为（x+120）元，根据题意可得：……………..…1分


解得：x＝400……………..…3分
经检验得：x＝400是所列方程的根且符合题意
x+120＝400+120＝520（元）……………..…4分
答：A种垃圾桶每组的单价为400元，B种垃圾桶每组的单价为520元；….5分
（2）设购买B种垃圾桶y组，则购买A种垃圾桶（40﹣y）组，
根据题意可得：400（40﹣y）+520y≤18000
解得：y≤   ……………..…8分
∵y是正整数
∴y的最大值为16
答：最多可以购买B种垃圾桶16组．……………..…10分
26.（1）证明：∵DE∥AC   ∴∠BDE＝∠BCA＝60°，∠BED＝∠BAC＝60°
∴∠BDE＝∠BED＝60°  ∴△BDE是等边三角形
∴BD＝BE  …………..…3分
（2）证明：∵BA＝BC，BD＝BE    ∴EA＝DC
∵∠BED＝60°  ∴∠AED＝120°
∵CF是∠ACB的邻补角的平分线
∴∠ACF＝60°
∴∠DCF＝120°
∴∠AED＝∠DCF
∵∠ADF＝60°，∠BDE＝60°
∴∠ADE+∠FDC＝60°
∵∠ADE+∠DAE＝∠BED＝60°
∴∠DAE＝∠FDC
在△AED和△DCF中

∴△AED≌△DCF（ASA)
∴DE＝CF     ∴BC＝CD+BD＝CD+DE＝CD+CF…………..…6分
（3）解：（2）中线段BC，CD，CF之间的数量关系式不成立，新的数量关系式是：
CF＝CD+BC     …………..…7分
理由如下：作DG∥AC交DF于G
则∠CGD＝∠ACF＝60°，∠CDG＝∠ACB＝60°
∴△CDG为等边三角形，∠ACD＝∠FGD＝120°
∴CG＝CD＝DG
∵∠BDA+∠ADG＝60°，∠FDG+∠ADG＝60°
∴∠BDA＝∠FDG
在△ACD和△FGD中
             
∴△ACD≌△FGD（ASA)  …………..…9分
∴AC＝FG    ∴BC＝FG

∴CF＝CG+GF＝CD+BC．…………..…10分
 (
1
)
学科网（北京）股份有限公司
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